Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2937

Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing /
WHCTPYKUMSA No ucnonb3soBaHuto / 3 H i i

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87

D-97840 Hafenlohr [

Kinderwelten

FLYNN

Universalliege

161 8001

PeE——

Intertek G&]

Sicherheit

Seite 1 von 28

www.blauer-engel.de/uz38
- emissionsarm PRODUKT
QUALITAT

H19730058 @hgm
o

« Holz aus nachhaltiger Forstwirtschaft

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 09/2022




Warnhinweis!
Warning! / Avertissement! / Waarschuwing! /
MNpeaynpexaeHue! | Z 5!

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87
D-97840 Hafenlohr [

Kinderwelten

Vorbereitung / Preparation /
V_ . Préparation / Voorbereiding /
MoaroToska / #E#%

Montage / Assembly /
Assemblage / Montage / MoHTax /
M

= IS

A

g;

W

ACHTUNG! Entfernen Sie vor der Montage die Schutzfolie von allen Teilen.
PLEASE NOTE! Remove the protective film from all parts before assembly.
ATTENTION! Retirez le film de protection de toutes les piéces avant le montage.
LET OP! Verwijder véor de montage de beschermfolie van alle onderdelen.
BHUMAHMWE! MNepen MOHTaXXOM CHUMWUTE CO BCEX AeTanen 3awmuTHYO MITeHKY.

AR LURAET, EHETA SR RIPER i

DE Schraubenverbindungen von Zeit zu Zeit auf ihre Festigkeit priifen, gegebenenfalls nachziehen, da die Stabilitdt der Konstruktion sonst nicht
gegeben ist.

FR Vérifier les connexions a vis de temps en temps, resserrer celles-ci le cas échéant, car, sinon, la stabilité de la construction ne serait pas assurée.

GB  Check the tightness of the screw connections from time to time and tighten if necessary, as otherwise the stability of the construction is not assured.

NL Schroefverbindingen moeten van tijd tot tijd op hun stevigheid worden gecontroleerd en eventueel worden vastgedraaid, aangezien de stabiliteit van de
constructie anders niet verzekerd is.

ES Compruebe de vez en cuando la firmeza de las uniones atornilladas y reapriete los tornillos si fuera nece-sario, pues de lo contrario quedaria afectada
la estabilidad de la estructura.

GR  Mou kai TTou eAéyxeTe TN OTABEPATNTA TWV KOXAIWTWV GUVOETEWY KI €' OGOV gival avAaykn, TIG OQiyyeTE Eavd, eTTEIdN dIAPOPETIKA dev gival n euoTABEIa TNG
KOTAOKEURG OEBOpEVN.

IT Controllare di tanto in tanto la tenuta delle connessioni a viti, all’'occorrenza provvedere a serrarle di nuovo, poiché altrimenti non & garantita la stabilita della
struttura.

cz Cas od &asu zkontrolujte pevnost roubovych spojd, pfipadné je dotahnéte, jinak nebude konstrukce stabilni.

SL Vija€ne zveze od ¢asa do Casa preveriti glede na trdnost, po potrebi priviti, saj sicer stabilnost konstrukcije ne bo zagotovljena.

PL Potgczenia srubami sprawdzac¢ od czasu do czasu pod katem ich trwatosci, ewentualnie dokrecaé, gdyz inaczej konstrukcja nie jest stabilna.

BG  KoHTponupaiite oT Bpeme Ha Bpeme aanv 6ontoBuTe CbeanHeHnst ca AoOpe 3aBUHTEHM, TbI1 KaTo B NPOTUBEH Cryvaii He MoXe Ja ce rapaHTupa ctabunHocTTa
Ha KOHCTPYKLMATA.

HR  Spojeve vijaka s vremena na vrijeme provjeriti u svezi ¢vrstoce, po potrebi stegnuti, jer inace nije zajam¢ena stabilnost konstrukcije.

LT Kartais patikrinkite varZty jungg€iy stipruma, prireikus suverzkite juos stipriau, nes prieSingu atveju konstrukcija nebus stabili.

RU MepenpoBepsiiTe Bpems OT BpeMeHn 6ontoBble coeanHeHus. OHW AOMKHbBI BbITb NIOTHO 3aTAHYThI. OTO rapaHTUpyeT CTabunbHOCTb KOHCTPYKLIK.

CN  IELW I A IEHAERIRLL, U0 R IUAABIIE S B, S DR ek R LA E

DE Pflegehinweis: Zum Reinigen der Oberflachen ein leicht-feuchtes Tuch oder ein handelsiibliches Mobelpflegemittel verwenden.

FR Indication sur I'entretien: pour nettoyer les surfaces, utiliser un chiffon Iégérement humide ou un nettoyant pour meubles en vente dans le commerce

GB  Caring for the... : In order to clean the surfaces please use a slightly damp cloth or commercially available furniture care product.

NL Verzorgingsanwijzing: Voor het reinigen van de oppervlakken een licht vochtig doek of een gebruikelijk meubelschoonmaakmiddel gebruiken.

ES Recomendaciones de cuidado: Para limpiar las superficies del mueble debe usar un trapo humedecido o un producto de limpieza de muebles comercial.
GR  Odnyieg mepimoinong: lMNa To KOBAPIOPA TWV ETTIPAVEIWY VA XPNCIUOTIOIEITE £va EAAPPE VOTIOPEVO TTAVAKI i AoUOTPO ETTITTAWV.

IT Indicazione per pulizia e cura: Per la pulizia delle superfici utilizzate un panno leggermente umido o un normale prodotto per la cura dei mobili.

cz Pokyny k ¢isténi: Na €isténi povrchu pouzijte pouze navihéeny kousek latky nebo bézny prostfedek na osetfovani nabytku.

SL Navodilo za nego: Za ¢i§€enje povrsin uporabljajte malo vlazno cunjo ali trgovsko obi¢ajno sredstvo za nego pohistva.

PL Wskazdéwka pielegnacyjna: do czyszczenia powierzchni stosowac lekko wilgotng $ciereczke lub zwykty $rodek do pielegnaciji mebli.

BG  VYkasaHve 3a nogabpxaHe: V3nonseaiiTe neko HaBnaxHeHa Kbpna unu obrvkHOBeH npenapar 3a noaabpxaHe Ha mebenu, 3a Aa NouncTuTe NOBbPXHOCTUTE.
HR  Upute za njegu: Za ¢iSc¢enje povrsina upotrijebiti jednu lako navlazenu krpu i trgovacko uobi¢ajeno sredstvo za njegu namjestaja.

LT Rekomendacija priezidrai: PavirSius valykite drégna pasluoste arba parduotuvése jsigytomis baldy priezidros priemonémis.

RU  PekomeHgauuu no yxoay: Anst O4ACTKU NOBEPXHOCTEN UCNOMNb3YiTe Crierka BNaxHy TPAMKY unmn obbl4HOE cpeacTBO Mo yxoay 3a mebenblo.

CN  (RFRULHT: 3 i L PR T80 1 1 5 5 B o ; ‘

AR Akl (3 sl (85 8 siall Y alat ol e gaa plasinl ol ol Gy il ) it plasind mhau¥) bt dal e o Al LG )

Seite 2 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




Beschlage

Fittings / Raccords / Hulpstukken /
®ypuutypa | it

PAIDI M6bel GmbH
Hauptstrae 87

&

11
DIN A4

IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII IIII|IIII
B A B R

D-97840 Hafenlohr [
Kinderwelten
I
el [a ?
d!

g
il

<=
—
/ =
1,
—
Klebepunkt
adhesive point
point de collage
3,5 x 20 punt voor het plakken
2x 2Xx 10x 4x 2x 4x 4x 2x
681 8543 6814888 | 6810770 681 0351 681 0852 681 7474 681 8544 681 8545
M8 x 20 M8 x 45 M10 x 60
20x 16x 4x 4x 2x 2X 2X 2X
671 7939 671 7938 671 7941 6717032 671 7039 6717942 6717937 | 671 7936 671 7940
D) @ Zael
SW5 SW6
4x 8x 1x 1x 1x 1x
681 8087 681 7485 681 3014 | 681 3015 681 0890

SW 10/13
1x

681

7765

SW 13/17
1x

FLYNN

Universalliege

161 8001

Seite 3 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




Code-Nr. 671 7931

Code-Nr. 671 7932

Nr. 671 7933

Code-

1x

Code-Nr. 671 7935

Code-Nr. 671 7934

Seite 4 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




Code-Nr. 681 8370

1x
1

//

1x

1

Code-Nr. 681 8372

1x

3

Code-Nr. 681 8373

\

Code-Nr. 681 8374

1x

12

1x
2

Code-Nr. 681 8371

\

1x

Seite 5 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




Klebepunkt
adhesive point
point de collage
punt voor het plakken

2x
681 8544
C F H
=
1, | =
-—
Seite 6 von 28 » ” .
PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022 681 0770 681 7474 681 8545




F

ALk

t

[CEEP]
—-—
C F H
‘\@
T, | =
LS
- Klebepunkt
adhesive point
point de collage
punt voor het plakken
1x 2x 1x 2x
681 0770 681 7474 681 8545 681 8544
D
i 2 Seite 7 von 28
681 0351 681 0852

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




Nuaea(f

Seite 8 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022

2X
681 8543

W

isunean(f

3,5x20
2Xx
681 4888

4x
681 0770




" Seite 9 von 28

681 0770 PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




Seite 10 von 28 sWe

1x
PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022 681 3015




Seite 11 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




Seite 12 von 28
PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/




Seite 13 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022

| oo ¢, 8
' =5




Seite 14 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




MBx20 | SW5 Seite 15 von 28

16x 1x
6717939 | 681 3014 PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




4x
6717032

Seite 16 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022

4x
671 7039







Seite 18 von 28
PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/




f

GD M8 x 20 SW5
2x 1x
6717939 | 681 3014

Seite 19 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




Seite 20 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022

M10 x 60
2x
6717942

2X
6717937

2X
671 7936

SW 13/17
1x

681 3015




Seite 21 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




siehe Seite 28
see page 28
voir la page 28
zie pagina 28
CM. cTp 28
e 28

Seite 22 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022

1x

6717941




Seite 23 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




Seite 24 von 28 SW 10113

2X 4x 1x
PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022 6717940 681 8087 681 7765




6717938

£

4x
681 7485

SW6
1x
681 3015

SW5
1x
681 3014

Seite 25 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




Seite 26 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022

£

4x
681 7485

SW6
1x
681 3015




Seite 27 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




©)s

Seite 28 von 28

PK-Nr. 2937 Stand 01/2020 A: 07/2022




